



**О проведении мероприятия в рамках
информационно–образовательного проекта
«Школа Активного Гражданина»
для учащихся 8-11 классов
государственного учреждения образования
«Средняя школа № 3 г. Слонима»**

Тема: «Родина моя Беларусь в лицах. Семья – начало всех начал»
(о роли родителей в создании условий для разностороннего развития детей,
значении семьи и семейного воспитания)

26 октября в государственном учреждении образования «Средняя школа № 3 г. Слонима» состоялось мероприятие в рамках информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» для учащихся 8-11 классов, которое было проведено в форме открытого диалога.



На мероприятие была приглашена родитель-воспитатель детского дома семейного типа Чилик Елена Марьяновна.

ШАГ 1 «МЫ УЗНАЁМ»



На этом этапе учащиеся актуализировали знания о роли семьи в жизни человека, общества и государства. Для этого ведущие, учащиеся 11 «Б» класса», провели интерактивную викторину. В ходе первого шага «Мы узнаем», ребята активно отвечали на вопросы викторины, используя знания, полученные в ходе мероприятий проекта «ШАГ», а также пользуясь собственными знаниями и личным опытом.

ШАГ 2 «МЫ РАЗМЫШЛЯЕМ»

В ходе данного этапа ведущие провели интервьюирование гостя.

Всех очень интересовало, как Елена Марьяновна стала родителем-воспитателем, чем работа мамой отличается от другой работы, сколько времени необходимо для подготовки уроков с девятью детьми, в каких единицах измеряется родительская любовь.

Гостя ответила на вопросы ребят искренне и честно так, как умеет отвечать только мама, которая волнуется и любит своих детей.

В фокусе внимания всего информационного часа – семья, как начало начал, как способ социализации и адаптации ребёнка к обществу, как форма существования детско-родительских отношений. Стать приёмной мамой для других детей – это Поступок, или Подвиг?

Думается, что именно на эти вопросы ребята получили ответы.

В ходе реализации **ШАГа 3 «МЫ ДЕЙСТВУЕМ»** подведены итоги.

Каждый участник проекта сделал для себя возможные выводы:

все дети в мире должны чувствовать родительскую любовь;

ни один ребенок в нашей стране не должен оставаться без семьи, маминой ласки и заботы;

взрослые должны приложить все возможные усилия для того, чтобы сделать детство безопасным, счастливым и мирным.

Ребята поделились своим мнением о положении семей и их значении в нашем белорусском обществе. Они согласились с политикой государства в поддержке многодетных семей, сопровождении всех детей, заботой о каждом маленьком гражданине.

Старшеклассники решили продолжить традицию празднования Недели родительской любви в октябре и Дня семьи в мае посадкой растений на школьной территории. Эти мероприятия всегда будут посвящены детству, материнству, семейной любви и взаимопониманию.



Иванович Елена Михайловна,
педагогический работник,
выполняющий функции
классного руководителя
ГУО «Средняя школа № 3
г. Слонима»